ODCNEK 1, od km 561+043,28 do km 561+792,52 (PZ-2)
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ODCINEK 2, od km 561+792,52 (PZ-2) do km 564+200,00 (PZ-4)
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warstwa 0
warstwa 0.
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa
warst
warstwa 09
warstwa 10|
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa 18
warstwa 19
warstwa 20|
warstwa 21
warstwa 22
warstwa 2
warstwa 24,
warstwa 25
warstwa 26
warstwa 27
warstwa 28
warstwa 29
warstwa 30

SKARPA L
SKARPA P
SKARPA L
SKARPA P
SKARPA L
SKARPA P
SKARPA L
SKARPA P

Stabilizacja podioza

30cm

miany dynamicznej

Zasypka przycz6tkow/przepustéw

Projektowane
Odhumusowanie
Wymiana dynamiczna
Materac P1

Materac P2

Materac P3

Materac S6

Materac S8

Materac S10

Materac SK

35 cm - dno wykopu

25 cm - dno wykopu

15 cm - dno wykopu

15 cm - ostatnia w. nasypu
35cm -

Warstwa mrozoochronna
Podbudowa AC WMS 16
Warstwa $cieralna SMA 11
‘Przykanahk

Humusowanie skarj
Zasypka pobocza
Humusowanie
Humusowanie

Warstwa mrozoochronna
Podbudowa AC WMS 16
Warstwa $cieralna SMA 11
Przykanalik

Humusowanie skarj
Zasypka pobocza
[Przepusty:

[Gaz
[Teletechnika
[ETekTryka

8|Podbudowa Kt SM 0/31,5

10| Warstwa wigzaca AC WMS 16
12| Sciek przykrawedziowy

13| Bariery energochionne

Mskarpawame

13|Bariery energochtonne
8|Podbudowa K£SM 0/31,5

10| Warstwa wigzaca AC WMS 16
12| Sciek przykrawedziowy

16| Saczki podiuzne

16/ Saczki podiuzne
16|Saczki podiuzne

|
Wykop - KRZ
as)
| ‘Réw odwadniajacy

13|Bariery energochtonne

Mskarpawame

| ‘Réw odwadniajacy

| ‘Oéwieneme

Kanalizacja
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warstwa 0
warstwa 0.
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa
warst
warstwa 09
warstwa 10|
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa
warstwa 18
warstwa 19
warstwa 20|
warstwa 21
warstwa 22
warstwa 2
warstwa 24,
warstwa 25
warstwa 26
warstwa 27
warstwa 28
warstwa 29
warstwa 30

SKARPA L
SKARPA P
SKARPA L
SKARPA P
SKARPA L
SKARPA P
SKARPA L
SKARPA P

Stabilizacja podioza

30cm

miany dynamicznej

Zasypka przycz6tkow/przepustéw

Projektowane
Odhumusowanie
Wymiana dynamiczna
Materac P1

Materac P2

Materac P3

Materac S6

Materac S8

Materac S10

Materac SK

35 cm - dno wykopu

25 cm - dno wykopu

15 cm - dno wykopu

15 cm - ostatnia w. nasypu
35cm -

Warstwa mrozoochronna
Podbudowa AC WMS 16
Warstwa $cieralna SMA 11
‘Przykanahk

Humusowanie skarj
Zasypka pobocza

Sciek korytkowy
Humusowanie
Humusowanie

Warstwa mrozoochronna
Podbudowa AC WMS 16
Warstwa $cieralna SMA 11
Przykanalik

Humusowanie skarj
Zasypka pobocza
[Przepusty:
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8|Podbudowa Kt SM 0/31,5

10| Warstwa wigzaca AC WMS 16
12| Sciek przykrawedziowy

13| Bariery energochionne

Mskarpawame

13|Bariery energochtonne
8|Podbudowa K£SM 0/31,5

10| Warstwa wigzaca AC WMS 16
12| Sciek przykrawedziowy

16/ Saczki podiuzne
16|Saczki podiuzne
16| Saczki podiuzne

| ‘Réw odwadniajacy

|
Wykop - KRZ
ES
|__[Kanalizacja

13|Bariery energochtonne

Mskarpawame

| ‘Réw odwadniajacy
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ODCINEK 6, 0od km 571+270,00 (WE-11) do km 571+950,00 (PG/PZ-12)

ODCINEK 5, 0od km 570+752,00 (M/PZ-10) do km 571+270,00 (WE-11)
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Projektowane

warstwa 0
warstwa 30

SKARPA L
SKARPA P
SKARPA L
SKARPA P
SKARPA L
SKARPA P
SKARPA L
SKARPA P

Stabilizacja podioza

30cm

miany dynamicznej

Wykop - KRZ
as)

Zasypka przycz6tkow/przepustéw

Odhumusowanie
Wymiana dynamiczna
Materac P1

Materac P2

Materac P3

Materac S6

Materac S8

Materac S10

Materac SK

35 cm - dno wykopu

25 cm - dno wykopu

15 cm - dno wykopu

15 cm - ostatnia w. nasypu
35cm -

Warstwa mrozoochronna
Podbudowa AC WMS 16
Warstwa $cieralna SMA 11
‘Przykanahk

Humusowanie skarj
Zasypka pobocza

Sciek korytkowy
Humusowanie
Humusowanie
Kanalizacja

Warstwa mrozoochronna
Podbudowa AC WMS 16
Warstwa $cieralna SMA 11
Przykanalik

Humusowanie skarj
Zasypka pobocza
[Przepust

[Teletechnika
[ETekTryka

[Gaz

8|Podbudowa Kt SM 0/31,5
10| Warstwa wigzaca AC WMS 16
12| Sciek przykrawedziowy
13| Bariery energochionne
Mskarpawame
13|Bariery energochtonne
8|Podbudowa K£SM 0/31,5
10| Warstwa wigzaca AC WMS 16
12| Sciek przykrawedziowy
13|Bariery energochtonne

Mskarpawame

16/ Saczki podiuzne
16|Saczki podiuzne
16| Saczki podiuzne

| ‘Réw odwadniajacy
| ‘Réw odwadniajacy
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ODCINEK 8, od km 572+669,80 (WE-13) do km 573+595,25 (PZ-14)

, od km 571+950,00 (PG/PZ-lZi do km 572+669,80 (WE-13)
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Humusowanie skarj
Zasypka pobocza
[Przepusty:

[Gaz
[Teletechnika
[ETekTryka
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